KARTY WYNIKOW MATURY 2006 JEZYK ROSYJSKI

Informacja dla maturzysty

Mozesz poréwnaé swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2006.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twoj wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik poréwnywalny
z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy.

| JEZYK ROSYJSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawato 23 709 oséb)

wyniki Komentarz dla zdajacego
na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)

klasa| nazwa klasy
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ma wynik w wyzszych klasach, 11% w nizszych

17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 60% zdajacych
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70% - 80% 17% zdajacych ma wynik w tej klasie, 23% zdajacych

9 | onms) et ma wynik w wyzszych klasach, 60% w nizszych

12% zdajacych ma wynik w tej klasie, 11% zdajacych

Podziat wynikéw na dziewie¢ klas
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ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 96% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

Klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
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9 najwyzsza 93% - 100% 4% zdajacych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych




JEZYK ROSYJSKI USTNY na poz. podstawowym (egzamin zdawato 22 457 oséb)

klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
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8 bardzo wysoka 90% - 95% 7% zdajacych ma wynik w tej klasie, 4% zdajacych
ma wynik w wyzszej klasie, 89% w nizszych
9 najwyzsza 100% 4% zdajgcych ma wynik w tej klasie, 96% w nizszych

szerzonym (egzamin zdawato 1 277 oséb)

klasal nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
- 4% zdajacych ma wynik w tej klasie,
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! najnizsza 0% 25% 96% zdajacych ma wynik w wyzszych klasach
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